



## **Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея расследуется уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью**

Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея расследуется уголовное дело в отношении гр-на Эдуарда Ш., совершившего преступление, предусмотренное ч.1 ст.111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что житель п.Яблоновский Эдуард Ш., находясь в состоянии алкогольного опьянения, в результате внезапно возникшей ссоры нанес тяжелые ножевые ранения Валерию Ф., также находившемуся в состоянии алкогольного опьянения.

С учетом тяжести совершенного преступления, предусматривающего наказание в виде лишения свободы на срок до восьми лет, а также с учетом данных о личности подозреваемого, Тахтамукайский районный суд по ходатайству следователя арестовал Эдуарда Ш.

В настоящее время по уголовному делу производится предварительного следствие, в ходе которого будут установлены все обстоятельства совершенного преступления, а также выявлены причины и условия, способствовавшие его совершению, и приняты меры профилактического характера.

30 Января 2008

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/634308>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---